HNwme u ipesume:

Yuusepsurer y beorpany, ®u3suuku paxkyiarer

[Ipujemuu ucnur u3 ¢pusuke, 08.07.2014.
(rpymna b)

Tect ce cactoju ox 20 3amaTaka. 3a0KpyxKyje ce jenan on Tpu nonyhena oarosopa. CBu 3aaamu
Hoce 1o 3 moeHa. M3pana Tecra Tpaje 180 MmunyTa.

1.

Koja je on HaBeieHNX BeTMUMHA BEKTOPCKA?
a) YHyTpalllkha eHepruja, 0) Temmeparypa, _

Teno Mace m ¥ Bara cy Ha IOBPIIMHU 3eMJbe, Y OJTHOCY Ha KOjy Mupyjy. Baxu crnenehu nckas:

ai Teno i’e TEXe Ha eKBaTOﬁi HEro Ha I0JIOBUMA,

B) Teny je jenHaka Te)krHa Ha MOJIOBIMA U €KBaTOPY.

Cuna Tpewma u3mel)y paBHe MoajIore M Tesia Koje ce KIu3a Mo 1boj Aemyje
a) y cMepy KpeTama Tena
0) y paBIly HOpPMAaJIHOM Ha IipaBai] Op3uHe

JemuHuia 3a rpaBUTAIIIOHY KOHCTaHTY ¥ je:
kg? .
a) g h B) HEMA JeIUHUILY.

Nm?’

[llta npeacTaBiba KOMUMYHUK OTSHIIM]AJTHE CHEPTHje ¥ MPOOHOT HACJICKTPUCAha YHETOT Y
EJIEKTPUYHO TT0JbE?

_, 0) BEKTOp jauMHE SIEKTPOCTATHUKOT MoJba, B) KynoHOBY cuiy.

CHara je:

ai Cuia Koi'OM i’e HOTie6HO JIeJIOBATH Ha TeJo J1a OM ce OHO IOMEPHIIO ca jeTHOT MecTa Ha JpyTo.

B) KBanTHTaTNBHA Mepa criocOOHOCTH jeTHOT Tela Ja Aelyje Ha APYTO TEIo.

VnuBameM TEYHOT JUCIICKTPUKA PCIATUBHE TUJICKTPUIHE KOHCTAHTEC &, = 4 Yy IJ104aCTy Ba3AylUIHU

KOHJICH3aTOp, HeTOB KaIalHuTeT Ce:
0) HEe Mema ce, B ) cMamu 4 myTa.
MaxkcruMmaiiHa BUCHHA KOjy IMIOCTHTHE TeJI0 0aYeHO y BUC ca MOBPIIUHE 3eMJbE 3aBUCH OJI:
\ 0) Mace Tena, B) Texxune Tena.

JBa oOpTaja y MUHYTH je:

a) 120z rad/s, _, B) 2w rad/s.
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[Ipunukom onbujama CBETIIOCHOT 3paKa O] paBHOT OTJie/iala, YIaaHu 3paK, HopMalia U 0J0HjeHn
3paK:

a) Jexe i Tﬁn iaBHI/I Koje cy Mel)ycoOHO HOpManHe,
b

B) JIEXe y JIB€ paBHHM Mo yriiom of 60°.

[To ®apanejeBoM 3aKOHY €IeKTpOMarHeTHe WHAYKIHje, HHIyKOBaHa eIeKTPOMOTOPHA CHIIa je:
a) OOpHYTO NPOMOPIHOHATIHA OP3UHH TPOMEHe (UIyKCa MarHeTHEe HHAYKIIU]E,

B) He3aBucua on Op3uHe npoMeHe (hirykca MarHeTHE HHIYKIIHjE.

Komnuka je 3ampemuna 0.1 mola kuceoHHKa IMpy CTaHAAPIHUM yCIOBUMA?

a) 22.4m’, 6) 22.4 dm’, B) 2.24 dm’.

TedHoCT MpOTHYE KPO3 LIEB KPYKHOT MONpPEeYHOT npeceka. HakoH npenacka u3 aena ieBH ca
MOJYTIPEYHHUKOM 7'y JI€0 IIEBU Ca MOJIYNPEYHUKOM 7/2 Op3HUHA MPOTHLAKka TEYHOCTH CE:

a) CMamHu 2 myTa, _, B) cMamH 4 myTa.

Konwukw je cTermeH KOPUCHOT /igjCTBA MaIlIMHE KOjOj j€ MOTPEOHO JOBECTH KONIWYNHY €HEpTHje 01l
1.5 kJ na 6u teno mace 10 kg monuria Ha Bucuny ox 10 m?
, 0) npubmmxHo 1.5, B) npubnmxHO 0.4.

Hanon wm3melly kpajeBa mpoBomHUWKa, YMju eeKTpudHH otnop m3Hocu 100 Q je 100 V. Kpos
MOTIPEYHH TIPECEK OBOT MPOBOAHMKA y BPEMEHCKOM HMHTepBany of 10 MuHyTa mpolje KonmdnHa
HaeJeKTpUCaba!

a) 120 C, 6) 720 C, B) 600 C.

Teno mace 0.1 kg BpummM IMHEApHO XapMOHHU)CKO OCLMJIOBAEKE Ca aMIUIUTyZOM 4 cm. AKo je
HajBehe yOp3ame Tena 2 cm/s” , Heropa KMHETHUKA CHEPrHja, Kajaa MpOJasH KPo3 PaBHOTEKHH
MOJIOXKa]j je:

a) ) 6)1-10™ 7, B) 6-107 J.

MarepujanHa Tadka ce kKpehe 1mo Kpy>XKHUIM NOJIynpedHruka 50 cm ca TaHTeHIHjaTHUM YOp3ameM
KOHCTAHTHOT MHTEH3MTETa 2 m/s’. AKO je Tauka KpeHysa W3 MHPOBAHba, OAPEIUTH TOCIIE KOTHKO
BpeMeHa OJ1 TIOYeTKa KpeTama Cy MHTEH3UTETH HEHOI HOPMAJTHOT U TaHTEHIIMjATHOT yOp3amba
HCTH.

a) 0.25 s, 6)0.5s, B) I s.

ITpu u306apckoM MIUPERY jeAHOATOMCKH rac je u3Bpumo pag ox 160 J. Konnunna Tomnore kojy

je rac mpuMHO IPU OBOM MPOLECY je:
a) 160 J, , B) 560 J.

XopuszoHTanHa rpeaa ayxune [ u Mace 150 kg mocTaBibeHa je Ha 1Ba OCJIOHIIA, KOJU CE Halas3e Ha
pactojamuma //3 u I/6 pexom ox HEHOT JIEBOT U JecHOT Kpaja. Cuite y JIeBOM U IECHOM OCIOHITY
rpeze pexoM mHoce (g=10 m/s’):

a) , 0) 250 N, 1250 N, B) 325N, 1125 N.

Ca TMOBPIINHE 3eMibe ce I/I36aHI/I TCJIO Kao KOCH XHTall TaKo Ja je JOMET TEJIa MaKCHUMaJIaH.
Konmnunuk JOMETa U MAKCUMaJIHC BUCHUHEC je:

a) 1, 6) 2, B) 4.



